



# 500万巨奖砸中小乡镇 体彩业主电话通知彩民

## “你中了500万,赶快来取你的彩票”

体彩<七星彩,7位数>  
00031003900029103 011Foa 00487756  
销售点:12709 11089期 共1票 11/08/02开奖  
倍:1 合计:2元 2011/08/01 08:01:10

① 4 5 8 0 0 6 7  
② . . . . .  
③ . . . . .  
④ . . . . .  
⑤ . . . . .  
⑥ . . . . .  
⑦ . . . . .  
⑧ . . . . .  
⑨ . . . . .  
⑩ . . . . .  
⑪ . . . . .  
⑫ . . . . .  
⑬ . . . . .  
⑭ . . . . .  
⑮ . . . . .  
⑯ . . . . .  
⑰ . . . . .  
⑱ . . . . .  
⑲ . . . . .  
⑳ . . . . .  
乐透11089期奖金1.05亿,开奖查询发TC到  
10681888 大乐透票1元/次  
卫辉市太公泉镇



图为诚信业主许来枝及其家人,左上为8月2日开出的500万元大奖票。

2011年8月3日,这是一个相当闷热的上午,新乡卫辉市太公泉镇一个普通农家的固定电话骤然响起。正在陪小孙子玩耍的彩民老凌顺手抓起了电话。

喂,你找谁啊?

嘘,别声张啊,你中了500万,赶快来取你的彩票吧!

来电话的是新乡12709销售网点女业主许来枝,这个小镇唯一的体彩销售网点6年多来第一次开出了大奖500万!

大约半个小时后,老凌来到许来枝的体彩店。许来枝先给他看写在墙上的七星彩当期开奖号码,又让他再三看了看终端机上的七星彩当期开奖号码,直到让老凌相信为止。然后,许来枝又告知他兑奖程序,反复叮嘱他带着身份证和中奖彩票到省体彩中心兑奖。

## 遗漏860期后豹子号“999”现身 新乡彩民狂揽3D大奖51万

本报讯 之前已遗漏整整860期的3D豹子号999,前晚终于惊艳登场。

15日晚,福彩3D号码开出豹子号999,给喜欢追打豹子号的彩民带来无尽的惊喜。当期我省销售总额为2443544元,中奖总金额为

3390342元,返奖率高达138.74%,高于全国130.7%的返奖率。其中,更有新乡市41070088投注站一彩民投注513倍“999”,狂揽大奖513000元。

豫福

### 心里不踏实 老汉带七八个彪形大汉来领奖

8月9日上午,一位皮肤黝黑、中等个子、衣着朴素的半百老人走进了省体彩中心,更为显眼的是跟在他后面的七八个彪形大汉。据彩民介绍,他叫老凌,是新乡卫辉市太公泉镇的一个面朝黄土背朝天的普通农民。他的中奖彩票:七星彩第11089期,号码为“4580067”,投入金额仅为2元,出票地点为新乡卫辉市太公泉镇的12709体彩销售

网点。谈到为什么要这么多人陪着来领奖,老凌老实地说:“我害怕,我从来没想过能中500万元,也从来没见过这么多钱。人多了,我心里踏实。”更让人觉得不可思议的是,老凌8日已派儿子到省体彩中心“打探”过了,500万元大奖确实在这里兑。所以当天老凌才带着大队人马浩浩荡荡地到省体彩中心兑奖。

### 买彩不方便 老汉托许来枝每期照打一注号

据介绍,一年多前,老凌从报纸上开始详细了解七星彩,就产生了买七星彩中奖改善家庭生活状况的念头,“要是能中个一二十万,让我把外债还了就行”。提到自己的买彩经历,老凌不由自主地提起了太公泉镇体彩12709网点的业主许来枝,老凌说这次能中奖她功不可没。

老凌就根据车牌号组合了一组号码,然后要求在网点预存几十元钱,让许来枝帮他每期都打这个号码。

据老凌介绍,许来枝从来没有漏打过一期,而且她将彩票一期挨着一期地贴在一起,保存得很完好。老凌每次去取彩票,都觉得很踏实,觉得在许来枝这里买彩票很放心。一年多来,老凌买的号码只中过5元、20元的小奖。很多人都说他的号不好,但是业主许来枝给予了他鼓励,让老凌坚定了守这注号码的决心和总有一天会中奖的信心。

### 业主讲诚信 “不是我的,我一分不会拿”

领到奖金后,不善言语的老凌希望委托省体彩中心给业主许来枝送一块匾。

许来枝经营的体彩12709网点位于新乡卫辉市太公泉镇。2005年开始经营体育彩票,最初的业主是许来枝的丈夫,后来由于种种变故,她成了12709的业主兼销售员,并踏踏实实经营着这个网点,用心地对待每一位彩民。

机就看到自己的网点中出了七星彩500万。仔细一看,觉得开奖号码很眼熟,就去抽屉里找彩票。原来这期开奖号码与一位老彩民长期守的号相同。这就出现了文章开头的那一幕。

据了解,许来枝家里并不富裕,彩票店是全家唯一收入。对于归还500万彩票,她说:“不是我的,我一分不会拿,以前在我们家最困难时,大家都能伸出援手,现在我只是做了一件最平常的事。”

### 诚信接力棒 前有李国华现有许来枝

诚信是我们国家的传统美德。广大体彩业主用他们的实际行动阐释了什么叫做诚信。2010年,新乡市12012网点中出了七星彩500万,中奖者是位长期守号的老彩民,李国华在无法联系中奖彩民的情况下,替彩民保管中奖彩票10天10夜。李国华的诚信事迹被传开后,感动了中原彩民和广大体彩从业者。

如今,这股热潮还未减退,许来枝又接过了诚信的接力棒,在新乡、在河南继续向大家展示着体彩人的朴实无华、兢兢业业、诚信可靠,诠释着体彩人高尚的职业道德和优良的品质。

体育彩票“公开、公平、公正”的环境,孕育了体彩人“诚实、守信、博大”的品质。在无数体彩诚信事迹的感召下,我们相信体彩还会有更多的李国华、许来枝涌现出来。

王森 王磊

### 超级大乐透近期奖号

期数	奖号	前区和值	前区奇偶比	后区和值	后区奇偶比
11086	04 05 06 09 15+01 06	39	3:2	7	1:1
11087	06 13 20 25 34+07 09	98	2:3	16	2:0
11088	20 21 27 29 35+03 08	132	4:1	11	1:1
11089	05 06 23 27 34+03 04	95	3:2	7	1:1
11090	02 04 29 30 34+05 08	99	1:4	13	1:1
11091	11 17 23 29 30+06 08	110	4:1	14	0:2
11092	10 17 19 32 33+01 12	111	3:2	13	1:1
11093	04 06 08 19 31+10 11	68	2:3	21	1:1
11094	11 21 22 32 34+04 08	120	2:3	12	0:2
11095	09 12 17 19 29+06 11	86	4:1	17	1:1

### 第11096期大乐透分析

前区:一区关注 01、04,二区关注 09、10、11,三区关注 18、20,四区关注 24、28,五区可以在30、31、34中关注1~2个。个位数关注0、1、4、8、9关注1或8的同尾。区间比关注0:2:1:1:1。连号可以在 09、10、11、20、21、30、31的组合中关注1组。重号在09、19、29中关注1个,奇偶比关注3:2的组合。和值有望继续走高,看好110~120区间。

后区:最近10期奇偶比为9:11,大小比为10:10,本期关注1大1小或2小,1单1双的组合,看好01、05、08、10。

推荐号码如下:04、09、10、11、18、20、30、31、34+01、05、08、10。

方林

## 湖南彩民捧走双色球975万 冷热号码搭配击中大奖

本报讯 8月15日上午,一位身着浅色衬衫、腋下夹黑色皮包的中年男子,单枪匹马地走进湖南省福彩中心兑奖室,此人便是岳阳中得福彩双色球第11092期一等奖的大奖得主易先生。

### 中奖当期买了200多元

易先生平时不爱应酬不爱打牌,除了看看书,闲暇时间还喜欢研究购买彩票。因为自己办了个小企业,易先生也有较好的经济条件,购买起彩票来也相对“阔绰”,一般每次都买个几十、上百元,中奖这期他买了200多元的彩票。“前不久浙江不是中出了5个多亿的大奖吗?我佩服人家百倍单挑号码,所以这几期我投入也大了些,中奖这期我买了200多元,也就是碰碰运气。没想到,其中一张10元彩票居然中了975万大奖,真是太幸运了。”

### 冷热号码搭配击中大奖

由于易先生平时喜欢研究号码走势,这次

中奖号码是根据近些期的冷热号码搭配而成的,自己也没想会中奖,彩票买回去一般就放电脑桌里,后来还是一位一起买号码的朋友打电话提醒他“可能中奖了”。再一认真核对,900多万真收入囊中了。当谈到被幸运“砸”中后的心情时,易先生说:“知道中大奖开始一阵特别兴奋,后来也没什么了,平时买得多也是想多点机会,真中了也觉得很正常,付出才有回报嘛。从岳阳来这儿兑奖彩票就揣兜里,平常得很,感觉也不是什么大事。”

### 奖金全部用来做投资

易先生准备把这笔奖金全部用来做投资,他说:“我这个企业干了几十年了,虽然效益还可以,但自己并不满足,也早就看好了别的项目,只是没有足够的资金,不敢去冒这个险。万一第二次创业失败了,可能还会连累我现在这个企业。今天有了这个大奖奖金,我终于可以放心一搏了。”

彩综

中了吗
体彩“排列3、排列5”第11221期 排列三 369 排列五 36940
体彩“七星彩”第11095期 4 4 2 0 5 9 1

福彩“双色球”第11095期 03 07 08 10 23 24+05
福彩3D第11221期 0 6 9
福彩“22选5”第11221期 08 12 15 16 18